

В середине марта прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Светлоярского муниципального района. Рассмотрен вопрос «О работе наркологической службы ГБУЗ «Светлоярская ЦРБ» по профилактике алкоголизма, токсикомании и наркомании среди несовершеннолетних.

Членами комиссии принято решение проводить тестирование учащихся района, достигших 15-ти летнего возраста, на предмет употребления никотин-содержащих веществ (табачной продукции, насвая) и на немедицинское употребление наркотических веществ, лиц из группы риска.

Кроме этого рассмотрено 18 персональных дел в отношении несовершеннолетних и их родителей. Из них 12 родителей привлечены к административной ответственности за неисполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей в виде предупреждений и штрафов. В отношении несовершеннолетнего жителя с.Червленое рассмотрен административный протокол за вождение автомобиля без водительского удостоверения и в пьяном виде. За это правонарушение родителям придется заплатить 5 тысяч рублей. Всего на заседании комиссии было наложено штрафов на общую сумму 8800 рублей.